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  Участь молоді в політиці стає дедалі
актуальнішою, оскільки вони прагнуть
активніше впливати на майбутнє своєї
країни. Молоді політики приносять нові ідеї
та свіжий погляд на соціальні, економічні
та екологічні проблеми, що дозволяє їм
пропонувати інноваційні рішення.
Оскільки молодь становить близько 30%
виборців, важливо, щоб їхні голоси були
почуті, а потреби враховані. Це покоління
виросло в епоху технологічних змін, тому
молоді люди краще орієнтуються в
цифрових інструментах та можливостях,
що допомагає їм ефективніше
комунікувати з виборцями та доносити
свою позицію. Молодь краще розуміє
виклики, з якими стикається їхнє
покоління, як-от проблеми клімату,
нерівності, доступу до освіти та
технологічної інтеграції, що дозволяє
створювати політику, яка відповідає
сучасним потребам і тенденціям. Крім того,
активізація молоді може залучати їхніх
однолітків до громадських справ, адже
коли молоді люди бачать ровесників на
політичних постах, це стимулює їх до участі
у виборах, суспільному житті та активних
дій на користь змін. 

Молодь у політиці: чому це
важливо?

 Як сучасні технології
допомагають молоді змінювати
політику

  Залучення молоді до політичних процесів є
ключовим для розвитку демократичного
суспільства та свідомого громадянства.
Молоде покоління привносить нові ідеї та
енергію для вирішення сучасних викликів,
таких як екологічні проблеми, соціальна
справедливість і цифрова трансформація.
Однак, часто відчуваючи себе
відстороненими, молодь втрачає довіру до
влади, тому важливо створити простір для
діалогу. Молодіжні форуми, дебати та
відкриті зустрічі з політиками дають молоді
можливість обговорювати актуальні
питання, розвивати критичне мислення та
відчути вплив на суспільні процеси. Значну
роль у залученні молоді відіграє освіта –
курси громадянської освіти та права
допомагають краще розуміти політичну
систему та власні права. Практичний
досвід, який молодь отримує через
стажування та менторські програми,
дозволяє усвідомлено підходити до участі в
політиці. Цифрові технології роблять
політичну участь доступнішою. Онлайн-
платформи, соціальні мережі

Молодь у політиці

  Активність молоді у використанні
сучасних технологій значно змінює
політичний ландшафт України. Наприклад,
проєкт «Країна Онлайн», запущений у 2023
році, використовує блокчейн-технології для
створення прозорих платформ, де
громадяни можуть стежити за діями влади
та брати участь у громадських
обговореннях. Ця платформа вже залучила

 Цікавий факт: у країнах з
високим представництвом
молоді в парламентах, як-от
Швеція та Канада, молоді
виборці активніше голосують.
Це свідчить, що молоді
політики стимулюють участь
свого покоління у виборах.

понад 200 тисяч користувачів, і їх кількість
швидко зростає. Крім того, завдяки
мобільним додаткам, таким як «Дія», молоді
люди можуть легко отримувати державні
послуги, подавати заявки на соціальну
допомогу, реєструвати бізнес, оплачувати
податки та навіть брати участь у петиціях.
Молодь активно використовує соціальні
мережі для обговорення політичних тем,
організації акцій та поширення важливої
інформації. Це дозволяє створювати
спільноти однодумців та швидко залучати 

Така активність може стати основою для
розвитку відповідального та інформованого
суспільства, яке підтримує демократичні
цінності. Участь молоді в політиці не лише
сприяє актуалізації важливих питань, але й
формує основу для здорового,
справедливого та інноваційного
майбутнього. Підтримка молодих лідерів є
ключем до змін у суспільстві, оскільки вони
мають не лише бажання, а й енергію для
реалізації нових ідей, які можуть
покращити якість життя кожного
громадянина. Політики молодого покоління
також часто вносять до своєї роботи більшу
прозорість та підзвітність, що сприяє
зростанню довіри громадян до влади. Крім
того, молоді лідери активно користуються
соціальними мережами, що дозволяє їм
безпосередньо спілкуватися з громадянами,
ділитися своїми планами, ідеями та
відповідати на питання виборців. Це
наближає політиків до людей і робить
процес прийняття рішень більш відкритим.
Таким чином, присутність молоді у політиці
не тільки вносить різноманітність і свіжі
ідеї, а й формує основу для суспільства, яке
може адаптуватися до швидких змін та
викликів сучасного світу. 
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людей до громадських ініціатив. За
допомогою цифрових технологій молодь
також може напряму впливати на
формування суспільної думки і швидко
реагувати на політичні події. Вебінари,
онлайн-дискусії та цифрові кампанії,
організовані через платформи на кшталт
Zoom та YouTube, збирають  тисячі
глядачів і дають змогу обговорювати
питання, важливі для молодого покоління.
Сучасна технологічна інфраструктура не
лише полегшує взаємодію громадян із 

владою, а й сприяє розвитку нової
політичної культури, де прозорість,
швидкість реакції та громадська участь
виходять на перший план. Це дозволяє
молоді не просто спостерігати за
політикою, а брати активну участь у
процесах прийняття рішень, формуючи
майбутнє України.
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та електронні петиції надають можливість
обговорювати важливі теми та швидко
поширювати інформацію. Завдяки цьому
молодь може долучатися до політичних
рішень, впливаючи на процеси навіть
дистанційно.

Взято з проєкту «Голоси молоді за
соціальну згуртованість та мир у

громадах»

 Щоб стати молодим політиком, потрібно
здобути базову освіту в галузі політології,
права чи економіки, що допоможе
зрозуміти суспільні процеси та структуру
влади. Важливим є і досвід у громадських
організаціях чи волонтерстві — це розвиває
лідерські навички, вчить працювати в
команді і керувати проєктами. Стажування
в державних установах дає можливість
побачити політику зсередини і краще
зрозуміти, як вона працює. Також,
молодому політику потрібні комунікаційні
навички — вміння аргументовано
висловлюватися, публічно виступати та
взаємодіяти з аудиторією. Важливу роль
відіграє: спілкування з однодумцями,
старшими наставниками. У сучасній
політиці цифрові технології є невід’ємною
частиною: використання соціальних
мереж  допомагає ділитися ідеями та
залучати громадськість до дискусій.
Поєднання цих кроків підготує молодь до
успішного старту в політиці.

Антоніна Стрижнева

Випуск №1 28.10.24

Що потрібно  для молодого
політика?
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 Роман Лозинський каже - «моменти, коли
молодість грає «проти» молодої людини,
найважливіше – не піти й не «гримнути
дверима», й, подолавши бар’єр
упередженого ставлення до молодого віку,
продовжувати працювати над реалізацією
запланованого.»
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Молодь в політиці: сила змін для майбутньої України

  Молодіжні рухи та організації в Україні
стають дедалі впливовішими завдяки
соціальним мережам та міжнародній
підтримці. У 2023 році українська молодь
долучилася до глобальної кампанії «Fridays
for Future», проводячи акції на захист
навколишнього середовища, які
привернули увагу світових ЗМІ та сприяли
збереженню зелених зон у містах. За
підтримки Європейського Союзу було
створено молодіжний екологічний фонд,
який фінансує екологічні ініціативи молоді,
виділяючи гранти на реалізацію проектів.
Крім того, молодіжна організація
«Відродження» в рамках проєкту «Молодь і
демократія» провела низку тренінгів з
політичного менеджменту для активістів у
понад 15 містах України, що дозволяє
формувати нове покоління свідомих
лідерів.
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Як молодь може допомогти
змінити майбутнє України 

Соцмережі, гранти та
лідерство: як молодіжні рухи
впливають на політику й
екологію

  Сучасна молодь відіграє ключову роль у
політичному житті України, стаючи
активними учасниками, які прагнуть
формувати своє майбутнє та впливати на
розвиток суспільства. Їхня активність у
політичному процесі — це інвестиція в
краще майбутнє держави. Наприклад, у
2013-2014 роках Революція Гідності була
ініційована молоддю, яка протестувала
проти рішення уряду припинити
підготовку до підписання Угоди про
асоціацію з ЄС. Це стало історичним
етапом для України, який показав, що
молодь може об’єднати суспільство
навколо важливих цінностей, таких як
свобода та незалежність. У складні часи
війни, економічної кризи та невизначеності
молодь продовжує демонструвати
свідомість і готовність до змін,
використовуючи свої знання, енергію та
нові технології, щоб просувати реформи. 
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Молодь як рушійна сила
політичних змін в Україні

  Залучення молоді до політичного процесу
є важливим кроком для формування
свідомого суспільства, в якому кожен
громадянин розуміє свою роль і
відповідальність. За даними опитування
2023 року, понад 60% молодих українців
вважають, що можуть вплинути на
політичні рішення шляхом активної участі
у виборах, громадських ініціативах, акціях і
обговореннях важливих суспільних
питань. Така впевненість у власній
здатності змінювати ситуацію відображає
бажання молоді брати участь у формуванні
майбутнього країни та вносити свій вклад у
її розвиток. Крім того, молоді люди активно
долучаються до волонтерських програм і
організацій, які займаються допомогою
внутрішньо переміщеним особам та
підтримкою вразливих верств населення.
Це не лише сприяє соціальній
згуртованості, але й демонструє високий
рівень відповідальності та готовність
молодих українців діяти на благо
суспільства. Молодь бере участь у
різноманітних громадських проектах,
екологічних ініціативах, заходах на
підтримку культурного розвитку і освітніх
програмах, що створює умови для
постійного зростання та навчання нових
поколінь. Залучення молоді до політичної і
соціальної активності є ключовим
фактором у побудові стабільного
демократичного суспільства. Сьогоднішня
молодь — це завтрашні лідери, і їхній досвід
активної участі у громадському житті
формує основи для створення зрілої,
свідомої і відповідальної нації, здатної
ефективно реагувати на виклики часу.
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Активна громадська позиція

Молодь в Україні має величезний потенціал
для того, щоб змінити майбутнє країни на
краще. По-перше, ключем до позитивних
змін є якісна освіта і саморозвиток. Чим
більше молодих людей прагне здобути нові
знання та навички, тим більше
професіоналів з’явиться в країні, що своєю
роботою сприятимуть розвитку
суспільства.Також важливою є громадська
активність. Молоді люди можуть брати
участь у волонтерських ініціативах,
допомагати в місцевих громадах і
підтримувати тих, хто цього потребує. Це
не тільки розвиває почуття
відповідальності, але й об’єднує
суспільство навколо спільних цінностей та
цілей. Вагомий внесок молодь може
зробити через підприємництво та інновації.
Розпочинаючи власні стартапи, молоді
підприємці створюють нові робочі місця,
розвивають економіку і залучають
інвестиції. Їхня здатність генерувати нові
ідеї сприяє модернізації країни та її
інтеграції в глобальні ринки.  Не менш
важливою є участь молоді у політичному
житті. Молоді люди можуть впливати на
вибори, підтримувати реформи і навіть
брати участь у державному управлінні.
Завдяки свіжим ідеям та бажанню
змінювати світ навколо себе, нове
покоління здатне активно підтримувати
зміни, які відповідають сучасним потребам
країни. Окрім того, молодь може сприяти
розвитку культури та збереженню
національних цінностей. Вони можуть
створювати культурні проєкти,
популяризувати українські традиції,
зміцнюючи національну ідентичність і
позитивний імідж України на
міжнародному рівні.  Проблеми екології
також є пріоритетом для багатьох молодих
людей. Захист довкілля, ініціювання
екологічних проєктів і популяризація еко-
свідомості серед населення допоможуть
зберегти природні ресурси країни для
майбутніх поколінь. молодь, що об’єднана
спільною метою покращити свою країну,
може стати рушійною силою змін, яка
визначить майбутнє України.

Антоніна Стрижнева
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  Бути активним громадянським діячем –
це чудовий спосіб розвивати навички, які
стають корисними як у професійному, так
і в особистому житті. Передусім, це
лідерство: організовуючи громадські
ініціативи, ви навчаєтесь керувати
командою, мотивувати інших і вести
людей до спільної мети. Крім того, ви
вдосконалюєте навички комунікації,
оскільки необхідно ефективно доносити
свої ідеї, вести переговори і будувати
діалог навіть у складних ситуаціях.
Громадська діяльність також розвиває
критичне мислення, адже вона часто
вимагає аналізу інформації, вирішення
проблем та розробки стратегій.

Навички, які можна здобути, будучи
активним громадянським діячем

 Активна громадська позиція також
розвиває правову обізнаність, що корисно
не лише в роботі, а й у повсякденному
житті, особливо коли мова йде про захист
прав чи екологічні ініціативи. До цього
додається медіаграмотність: уміння
критично сприймати інформацію,
працювати з медіа та боротися з
дезінформацією. Нарешті, громадська
діяльність допомагає розвинути навички
впливу та переконання, що є необхідними
для відстоювання своїх ідей та
формування суспільної думки. Таким
чином, участь у громадській діяльності не
лише допомагає вам зробити внесок у
зміни в суспільстві, але й формує набір
цінних навичок і якостей, які можуть
стати фундаментом для успішного
майбутнього.
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